
Kedves Támogatók!                                                      Szováta, 2018. november 27. 

Megosztjuk Önökkel azt az örömhírt, hogy nagyon sokan segítettek nehéz helyzetben lévő tanítványainknak megfelelő házat, 

körülményeket teremteni. Hála a sok nagylelkű adományozónak, egy sokkal jobb házat tudtunk vásárolni, mint amilyet kinézett 

korábban az anyuka. Kétszobás téglaház, szép nagy kerttel, gyümölcsfákkal, istállóval, kúttal az udvaron. A gyerekek és a szülők 

nagyon boldogok. Legelőször is ki fogják mosni az összes ruhájukat – mert most már van SAJÁT vizük…!  

Köszönjük szépen adományukat, segítségüket!!! 

Mikor végignéztük az eladó deményházi házakat, láttuk, hogy bizony nagyon régi, gyenge házak vannak csak. Hála az Önök 

nagylelkűségének, egy olyan ház is bekerült a képbe, amely kezdetben elérhetetlennek látszott. Mint közben megtudtuk, 

Deményházára költöznek ki a marosvásárhelyi nyugdíjasok, régi házakat vásárolnak nyaralónak, ezért nagyon fenn van a házak 

ára. Az anyuka 40 éve a faluban él, a gyerekek is kötődnek oda, máshová nem akartak költözni.  

Amikor először megnéztük ezt a jó állapotban lévő falusi házat, a két kislány, akit tanítunk, ibolyát szedtek a kertben, vastag szárú 

gyönyörű ibolyát – november 10-én… A nagylány, Annácska titokban odasúgta az anyukájának: „Anyuka, láttam, a kő istállóban 

lenne hely bárányokat tartani, még lovat is bé lehetne kötni…” Az egész család nagyon szereti az állatokat, de eddig nem volt  

helyük állatot tartani. Az anyuka azt mondta örömében: „Nővérek, abból a gyümölcsből, ami ott terem majd, mindig fogok 

maguknak küldeni.” 

Amikor mentünk haza a közjegyzőtől, felvette velünk a kapcsolatot a főegyházmegyei Szent Erzsébet Caritas, melynek tagjai a jövő 

héten egy kisteherautónyi berendezéssel segítik a család beköltözését. 

Az Önök adományai segítségével rögtön megjavíttatjuk a kerítést, tavasszal bevezetjük a vizet, megnagyobbítjuk a kiskonyhát s az 

előteret, melyből egy külön szobát alakítunk ki, létrehozzuk a fürdőszobát. Ezekre az átalakításokra még elfogadjuk adományaikat, 

2019. február 20-án lezárjuk ezt a gyűjtést. 

Fennmaradó adományaikból a Boldogasszony Iskolanővérek erdélyi missziójának más rászoruló gyermekeit, családjait fogjuk 

támogatni. Sok nehéz sorsú gyereket, fiatalt tanítunk, köztük néhány kimagasló adottságú és szorgalmú gyermekkel. 

Ennek a kedves családnak nagyon boldog és szívmelengető karácsonya lesz az új házban, hála az „angyaloknak”, akik ezt a – nem 

csak - karácsonyi ajándékot készítették számukra az ősz folyamán. Óriási élmény átélni innen, Erdélyből, hogy mennyi angyal él 

Magyarországon és szerte a világban….         

                                                                                                  Nagy Éva Vera nővér a Boldogasszony Iskolanővérek erdélyi missziójából 

  

 


